



**ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ  
ПРИ МИНИСТЕРСТВЕ СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖКХ РФ**  
**ПРИВЕТСТВЕННОЕ СЛОВО**

**Участникам и организаторам  
plenuma ЦК Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения**

**Уважаемые коллеги!**

Приветствую членов ЦК Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения и лично Председателя Профсоюза Александра Дмитриевича Василевского!

Бесперебойная работа сферы ЖКХ – точный индикатор состояния экономики страны, ее социальной политики. Сегодня мы можем с уверенностью констатировать, что отрасль справляется с трудностями, связанными с санкциями и уходом из страны ряда производителей. Все сегодняшние показатели – это результат огромной самоотверженной работы профессионалов, сотрудников отрасли ЖКХ.

В этом контексте обретает особую значимость работа профсоюзов. Защита прав квалифицированных кадров, активная работа по усилению кадрового потенциала, взаимодействие с работодателем в интересах работников отрасли обеспечиваются во многом Общероссийским профессиональным союзом работников жизнеобеспечения.

Общественный совет при Минстрое России с вниманием относится к предложениям профсоюза, учитывает в своей работе предложения, направленные на совершенствование работы отрасли. Совсем недавно на итоговом заседании Общественного совета в присутствии Министра строительства и ЖКХ России И. Э. Файзуллина профсоюзом был поставлен вопрос о статусе участника СВО сотрудникам, командированным предприятиями ЖКХ на новые территории.

Несмотря на очевидное позитивное движение в сторону развития и модернизации сферы ЖКХ, профсоюз выявляет острые проблемы, ставит вопросы об их решении перед властью и предлагает решения. Сегодня перед вашей организацией стоит целый ряд важных задач. Среди них – содействие в создании новых рабочих мест, модернизации системы профессионального образования. Особое внимание необходимо уделять контролю за исполнением трудового законодательства. Уверен, что выработанные Пленумом инициативы будут востребованы на практике.

Рассчитываю на дальнейшее конструктивное сотрудничество в реализации задач, связанных с технологическим перевооружением и модернизацией ЖКХ, в вопросах социальной защиты, повышения уровня и качества жизни людей, обеспечения безопасности труда.

Председатель

С.В. Степашин